1. Knowledge base of the teacher.

1,469 responses

® Very Goog

® Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

2. Communication skill.

1,467 responses

@ Vvery Goog

@® Good

@ Fair

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3. Sincerity/commitment of the teacher.

1,467 responses

@ Vvery Goog

@® Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactary

4, Interest generated by the teacher

1,458 responses

@ Vvery Goog

@ Good

® Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactary




5. Are facility members available and helpful to you at the time convenient to you.

1,462 responses

@ Vvery Goog

@ Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

6. Teacher regularly engages classes as per the timetable ?

1,460 responses

@ Very Goog

@ Good

® Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

7. Does teacher complete the subject as per syllabus?

1,461 responses

@ Very Goog

@ Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

8. Do teacher conduct counseling and guidance of students for their academic and stress
related issues ?

1,456 responses

@ very Goog

@ Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory




9. Do the teachers help students in preparation of competitive Exams?

1,454 responses

@ Very Goog
® Good

o Fair
@ satisfactory
@ Unsatisfactary

10. Infrastructure (Teaching Room/ Laboratory) available in college.

1,456 responses

11. Environment and Cleanliness of the College.

1,453 responses

12. Departmental books facility available in the college.

1,452 responses

@ Very Goog

@ Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Goog

® Good

@ Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Goog

® Good

0 Fair

@ Satisfactory
@ Unsatisfactary



13. Information and Communication technology (ICT) enabled classrooms.

1,445 responses

14. Extracurricular activities of the college.

1,447 responses

@® very Goog

® Good

® Fair

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ veary Goog

® Good

® Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

15. Do you participate in any of the extracurricular activities of the College?

1,442 responses

16. Overall rating

1,449 responses

@® Very Goog

® Good

® Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ very Goog

@® Good

® Fair

@ satisfactory
@ Unsatisfactory



1. Infrastructure (Teaching Rooms/ Laboratory/ Examination Hall etc.) available in the college:

25 responses

@ More than adequate
@ Just adequate
) Inadequate

28%
‘

3.Environment and Cleanliness of college premises:

25 responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor

2. Availability of Toilets separately for Students and Teachers:

24 responses

@ More than adequate
@® Justadequate
) Inadequate

4. Canteen facility:

25 responses

@ Very Good
@® Good

@) Satisfactory
@ Poor




5.Central Library/ Departmental Library:

25responses

@ More than adequate
@ Just adequate
@ Inadequate

6. Books and Journals available in Central Library/Departmental Library:

25responses

@ More than adequate
@ Just adequate
) Inadequate

7. Research facility available in the college:

25responses

@ More than adequate
@ Just adequate
@ Inadequate

8.Information and Communication Technology (ICT) enabled classrooms:

25responses

@ More than adequate
@ Just adequate
' Inadequate




Q. NSS/NCC/Sports/Cultural Activities:

25responses

@ Very Good
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

10. Availability of teachers in the department:

25 responses

@ More than adequate
@ Just adequate
@ Inadequate

11. Teacher- Student relationship ?

25 responses

@ Very good
® Good

) Satisfactory
@ Foor

12. Teacher- Principal relationship:

25 responses

@ Very good
@ Good

) Satisfactory
@ Poor




13. Teacher-Supporting Staff relationship:

25 responses

14. Workload other than teaching:

25 responses

15. Syllabus covered by you:

25 responses

16. Do you skip class due to over workload other than teaching?

25 responses

@ Very good
@® Good

@ Satisfactory
@® Poor

@ Over Burdened
@ Justified

® Less

® No

@ 70t0 100 %
@®c0i070%

@ 50t0 60 %

@ Less than 50%

@ Very often
@® Sometimes
@ Rarely

@ Never




17. Do you participate the extra-curricular activities of the college?

25 responses

® Very often
® Sometimes
) Rarely
@ MNever

18. Do you engage in Counselling and Guidance of students for their academic and stress
related issues?

25 responses

® Very often
® Sometimes
0 Rarely
® Never

19.Do you help poor and needy students?

25 responses

@ Very often
® Sometimes
@ Rarely
® Never

20. Do you help students in finding jobs?

25 responses

® Very often
® Sometimes
@ Rarely
® Never




